



国庆期间,美的550L超大对开门冰箱(BCD-550WKGPM)正式投入市场,市场反应良好。据美的冰箱事业部总经理王建国介绍,除了性能杰出外观绚丽等诸多优势之外,美的550L超大对开门冰箱(BCD-550WKGPM)最吸引消费者的是其卓越的节能特性,日耗电量仅需0.88度。据悉,这个数据创新了550L超大容量冰箱的最新节能纪录。

掌握五大核心科技 美的冰箱占据行业 节能科技制高点



名牌折扣“入侵”桌面 契合限时抢购模式

对于热衷于“限时抢购”的消费者而言,能够第一时间得到折扣货品信息至关重要。近日中国领先的名牌时尚折扣电商唯品会联手搜狗输入法,开发了一款唯品会特色搜狗输入法皮肤,让唯品会的折扣信息始终在桌面输入法界面滚动播出,PC用户得以随时关注唯品会的名品打折信息,此举得到了消费者的积极欢迎。“这下再也不用为不知道折扣信息而错失淘到名牌的机会了,”网购达人李女士告诉记者。

在电商竞争非常激烈的当下,战场已经扩展到各个领域。搜狗输入法作为中国第三大客户端软件,自从07年初诞生,目前已成长为拥有10万余款皮肤,数千名设计师和开发者的开放平台。目前搜狗输入法的渗透率是83.6%,户数超过3亿,成为绝佳的宣传和推广渠道。

搜狗输入法唯品会皮肤结合了唯品会的页面内容,不需要打开唯品会的官网页面,只要打开电脑就可以在桌面上看到唯品会的品牌销售信息,如正式上线的品牌折扣信息及品牌销售预告,还可以从搜狗皮肤直接进入相应的唯品会频道。

具体而言,在皮肤界面的走马灯里有当日更新的品牌和官网的活动信息滚动播放,可以点击直接进入品牌特卖会或者官网活动的页面,让用户及时抢购到自己心爱的商品,不错过自己感兴趣的活动的;点击N即显示新品牌开售预告,让用户第一时间得知即将上线的新品牌;点击+,则出现“唯品会官网”“唯品团”“旅行”等频道,点击即可进入频道网页。

现代快报记者 俞婷

多款美的节能冰箱获市场肯定

事实上,多年来美的冰箱一直致力于节能技术的升级,陆续研发生产出诸多获得行业和市场双重肯定的人气产品。其中,美的冰箱BCD-208SMOJ日标准耗电量仅为0.29度,三天耗电不到一度,因而顺利入围工信部组织的家电“能效之星”评比活动,其出色的节能优势获得国家肯定;而拥有200升以上大空间的三门电脑冰箱(BCD-236TGESM)的日耗电量只有0.49度,充分体现了美的冰箱的大容量段产品的节能优势,深受广大消费者喜爱。

五大核心科技推动美的冰箱节能升级

节能环保是美的冰箱历来的追求。据悉,如今美的冰箱一二级能效产品比例接近100%,特

别是美的凡帝罗系列冰箱,以尖端节能科技,更是开创了高能效冰箱的绿色节能时代。

据介绍,在目前市场上的美的冰箱背后,低密低导发泡技术、CAE泡层优化技术、能耗模式控制技术、双门密封技术和箱体锁冷设计技术等五大核心节能科技,是推动美的冰箱不断提升节能水平,树立同类产品节能标杆,从而带动全行业转型升级的坚固基石。

所谓低密低导发泡技术,是指美的冰箱通过使用混合发泡、真空发泡等工艺措施,提高泡沫流动性,泡沫密度的均匀性,减小微观泡孔尺寸,降低泡沫导热系数,提高箱体的保温性能;

CAE泡层优化技术缩短了发泡层开发周期,可以根据箱体量身精确设计厚薄不均匀的发泡层,从而大大提高了箱体保温性能;

而美的冰箱的能耗模式控制

技术能根据冰箱实际动态运行数据,智能调整系统参数使其达到最优化,进一步降低了冰箱在实际使用状态下的能耗,提高了系统的适应性和可靠性;

最后,双门密封技术以及箱体锁冷设计两大技术通过采用双门封条、双气囊门封条、门体锁冷结构、优化门胆与箱体间配合间隙等措施,减小冰箱冷量流失,从而降低耗电量。

科技创新 美的主导冰箱产业发展变革

领先的节能技术与产品研发能力使美的冰箱在满足消费者绿色低碳生活方面位居行业领先地位。未来,美的冰箱将继续以高效节能为宗旨,带领行业转型升级,向着更高的节能目标稳步前进。

据悉,美的冰箱目前25条产品生产线上,所有产品均通过了国家强制3C认证,并通过了ISO9001:2000质量管理体系认

证和ISO14001环境管理体系认证。数据统计,2011年美的冰箱事业部新申请各类专利1119件,其中发明专利申请485件,国际专利申请42件;新增授权专利337项,其中发明专利授权7件,国际专利授权5项,均处于行业领先水平。

创新是企业乃至整个产业发展的关键动力,尤其是技术创新实力已经成为企业在全行业竞争中获胜的关键砝码。作为国内冰箱业领军企业,美的凭借领先的技术创新能力占据了行业技术制高点,成为冰箱行业转型升级的关键动力,主导了冰箱产业发展变革。

值得一提的是,美的冰箱节能技术已经得到权威机构认可,树立的行业节能标杆。近日,美的冰箱再传喜讯,美的环保节能型风冷无霜对开门冰箱列入2012年度国家火炬计划产业化示范项目。



云媒体电视“惠” 跨年“大聚惠”

自学引擎: 全新名师电视课堂 培养孩子自学习惯

云游戏: 玩精彩**高清大型**游戏 拿**免费惊喜大礼**

视频互动: 视频通话**免费**开通 享受亲情**摄像头**

亨通商城: **周年庆**好礼回馈 多款**特价**任君选

淘淘游戏: 益智**儿童趣味**游戏 注册即可**免费抽奖**

美食生活: “**云团购**”盛大**开团** 南京**美食**优惠乐享

义方教育: 玩转**欢乐**小游戏 参与**免费赢** **iphone**

彩虹音乐: **明星演唱会**在家听 还能**赢取** **苹果 IPAD**

九城游戏: 玩《**英雄大陆**》赚**荣誉**值抢**精美**礼品

老年电视: 按**961**看**老年**电视, **热线**答题**送好礼**